
Мониторинг питания  

обучающихся  СОГБОУ «Екимовичская средняя школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья»  

 Участвовали в опросе: 84 

№ 

 п/п 

Вопрос анкеты  Февраль 

 

Март   Апрель 

удовлет

ворены 

 

не 

удовлет

ворены 

затрудня

юсь 

ответить 

удовлет

ворены 

не 

удовлет

ворены 

затрудня

юсь 

ответить 

удовлетво

рены 

не 

удовлетвор

ены 

затрудня

юсь 

ответить 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

 60  15 9  62 14 8 64 14 6 

2 Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

80 0 4 80 0 4 81 0 3 

3 Наедаетесь ли вы в школе? 76 2 6 77 0 7 80 1 3 

4 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 

82 1 1 82 1 1 83 1 0 

5 Устраивает меню школьной 

столовой? 

78 1 5 79 1 4 80 0 4 

6 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

77 0 7 77 0 7 79 1 4 

Средний показатель (%): 76 (90%)  3 (4%) 5 (6%) 76 (90%) 3 (4%) 5 (6%) 78 (92%) 3 (4%) 3 (4%) 

 

 

 

 

 

 


